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Купуването и продаването на гласове е престъпление.

НАЦИОНАЛНО ИЗДАНИЕ

ДА ДА СПАСИМСПАСИМ  БЪЛГАРИЯ!БЪЛГАРИЯ!
В последните 35 години 
сме свидетели на уни-
щожението на нашата 
Родина. Постепенно под-
земният свят завладя 
управлението и, което 
ежедневно ни приближа-
ва към нейното унищоже-
ние. Най-показателната 
статистика за това е, 
че от 190 000 деца, които 
са се раждали на година, 
бройката им е спаднала 
до 50 000. Това задължи-
телно води до изчезване 
на българския народ и 
овладяването на тери-
торията от друга народ-
ност.

 продължава на стр. 2

20-ГОДИШЕН ПЛАН за 20-ГОДИШЕН ПЛАН за 
възстановяване на Българиявъзстановяване на България

Държавната корупция не е като 
класическата корупция от нашето 
ежедневие, с която искат всички 
да се борят, но не успяват. Класи-
ческата корупция се случва в еже-
дневието на човека на ниски нива 
– напр. някой иска услуга срещу 
пари от чиновник; тя е в дребния 
рушвет към данъчен или митниче-
ски чиновник, за да се заобиколят 
разпоредбите. 

ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ УБИВА ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ УБИВА 
БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ

ПП ВЕЛИЧИЕПП ВЕЛИЧИЕ
СТАНИ НАШ ЗАСТЪПНИКСТАНИ НАШ ЗАСТЪПНИК
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Купуването и продаването на гласове е престъпление.

В последните 35 години сме свидетели на унищожението на нашата Родина. Постепенно подземният свят завладя 
управлението и, което ежедневно ни приближава към нейното унищожение. Най-показателната статистика за това 
е, че от 190 000 деца, които са се раждали на година, бройката им е спаднала до 50 000. Това задължително води до из-
чезване на българския народ и овладяването на територията от друга народност. Най-лесно можем да разберем какво 
се случва, като се запознаем как действат манастирите в Атон. Ако монасите в един манастир спаднат под 7 души, 
тогава манастирът се дава на друга народност, която да го стопанисва. За съжаление, и с държавите е така. Когато 
бройката хора в тях намалее, тогава те се овладяват от други народи. Без война. Като подарък. Само и единствено 
защото народът се е отказал от правото си да се бори и да съществува свободно.

НУЖНО ЛИ Е ТОВА? НУЖНО ЛИ Е ТОВА? 
КАКВО НИ ДОВЕДЕ ДО КАКВО НИ ДОВЕДЕ ДО 
ТОВА ПОЛОЖЕНИЕТОВА ПОЛОЖЕНИЕ

Един от приятелите на Бойко Бо-
рисов каза, че за него няма бъде-
ще време. Човекът се интересувал 
само от „сега“. Такова е мисленето 
на най-първичните племена и на 
престъпниците. Първите нямат раз-
вити мисловни процеси и са по-бли-
зо до животните, а вторите знаят, 
че правят престъпления, и искат да 
изживеят всичко сега, докато още 
не са ги хванали. За съжаление, 
водещият в българската политика е 
от втория тип. Той няма понятие как 
се управлява държава, но е успял 
да овладее политическата система 
в България и е започнал да я кра-
де, така както само един истински 
член на подземния свят може да 
го направи. Системата му е много 
проста: първо привлича хора около 
себе си, после ги вкарва в някаква 
схема и така те стават съучастници 
в престъпление. През това време 
той се сблъсква със старите прес-
тъпници в държавата, като Иво 
Прокопиев, и естествено, кръстос-
ват шпаги. Бързо разбира, че той 
се е превърнал в професионален 
доносник, който информира амери-
канското и английското посолство 
за всички престъпления, и решава 
да сключи споразумение, което да 
им даде спокойствие в плячкосва-
нето на страната. В системата се 
включва и Делян Пеевски, който 
успява да овладее службите, съда 
и прокуратурата, като те му дават 
възможност да започне да разслед-
ва всеки стъпил накриво и след това 
да му предложи – подчиняваш се 
на мен или влизаш в затвора. Така 
той се включва във великолепната 
тройка и успява да стане третият 

център на престъпната власт. В един 
момент настъпва здраво Иво Про-
копиев и получава предупреждение 
със закона „Магнитски“. Мнозина 
подценяват най-стария играч в тази 
кражба, но благодарение на дългия 
си стаж той е овладял тънките на-
чини да управлява страната, без да 
се набива на очи като по-неопитните 
Борисов и Пеевски. Постепенно си 
разделят сферите на влияние и за-
почват ударно да ограбват страната. 
Всяка партия, която влезе във власт-
та, бива покорена, като пример за 
това са „Атака“, ВМРО, НФСБ, РЗС, 
„Воля“, ИТН и „Възраждане“. Начини-
те, по които това се случва, са раз-
лични. Някои са с подкупи, а други 
– с компромати и после с подкупи. 
Те са покорили всеки голям бизнес в 
България и никоя от тези партии не 

успява да намери съмишленици, за 
да се бори дълго финансово с този 
октопод. Медиите се контролират от 
Прокопиев и Пеевски, а Борисов кон-
тролира общините. Използват кон-
трабандата и наркотиците, за да си 
осигуряват „кеш“, с който купуват гла-
сове, без да има следа откъде идват 
средствата. Оглеждат се и като ви-
дят, че някой българин или чужденец 
започне да се развива в България, 
веднага започват с медийна атака, 
после влизат институциите, а накрая 
изпращат престъпници – главорези, 
които го довършват. Затова се стиг-
на до масово бягство от Родината на 
знаещи и можещи българи. 

Всичко това доведе до упадък на 
всички отрасли, обезлюдяване на 
90% от страната и липса на перспек-

ДА ДА СПАСИМСПАСИМ  БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ

тива пред младите, които масово на-
пускат страната. Самите управлява-
щи мафиоти изнасят капиталите си в 
чужбина и осъзнато се подготвят за 
напускане на потъващия кораб. 

Всички виждаме, че България си за-
минава и за съжаление, хората са се 
примирили. Останалите, които още 
таят надежда, разчитат на външно 
освобождение, но това би довело до 
външна зависимост и загуба на суве-
ренитет. 

Добрата новина е, че група млади, 
предприемчиви и родолюбиви бъл-
гари са решили да дадат решите-
лен отпор на мафията и имат всички 
предпоставки да я победят. 
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Обединили са се в партия „Величие“ и успяват 
да постигнат успехи в редица региони на стра-
ната. За пръв път виждаме октоподът да губи 
пипала и това продължава повече от година. 
Разпадът на старата система е видим от разпа-
да на партиите в Народното събрание, като за 
първи път видяхме тези тримата да не успеят 
да подчинят една нова партия, която успя да 
премине бариерата. 

Партия „Величие“ се бори за правото на все-
ки българин да има собствена държава и да 
бъде свободен и равноправен в нея. Това 
заслужава масова подкрепа – нека усетят, 
че не са сами. Престъпниците се мъчат да 
им втълпят, че няма народ, за който да се 
борят, но ние ще им покажем на тези избори, 
че грешат.

ВРЕМЕ Е ДА СТРОШИМ ГЛАВИ-
ТЕ НА ТРИГЛАВАТА ЛАМЯ И ОТ-
НОВО ДА ПОВЕДЕМ БЪЛГАРИЯ 
КЪМ ВИСИНИТЕ!

ДА ДА СПАСИМСПАСИМ  БЪЛГАРИЯБЪЛГАРИЯ

ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ 
УБИВА БЪЛГАРИЯУБИВА БЪЛГАРИЯ

Държавната корупция не е като кла-
сическата корупция от нашето еже-
дневие, с която искат всички да се 
борят, но не успяват. Класическата 
корупция се случва в ежедневие-
то на човека на ниски нива – напр. 
някой иска услуга срещу пари от чи-
новник; тя е в дребния рушвет към 
данъчен или митнически чиновник, 
за да се заобиколят разпоредбите. 
Държавната корупция обаче е изгра-
ден механизъм, овластен от закони, 
подплатен от подходящите кадри, 
защитаван от прокуратура и съд. 
Тази корупция генерира средства 
кеш в касите на олигарсите. Именно 
чрез тази корупция милиарди из-
тичат от държавата в ненаситната 
паст на организирана престъпна гру-
па от шепа олигарси като Прокопи-
ев, Сашо Дончев и др., и политиците 
Борисов, Пеевски и техните пионки 
във властта.

КАК РАБОТИ ДЪРЖАВНАТА 
КОРУПЦИЯ

Парламентът гласува бюджет на 
държавата, бюджет за развитието 
на общините, както и закони, които 
произтичат от регламентите и дирек-
тивите на ЕС. От Европа се пригот-
вят едни милиарди за икономиката, 
инфраструктурата и за подобрение 
на нашия живот. Но тук се намесва 
Държавната корупция. Министърът е 
добре подбран и подходящо зависим 
– държан в плен на олигарсите дър-
жавен чиновник, който събира екипа 
от министерството и подрежда схе-
мата на отпуснатите му средства за 
развитие на сектора, така че да оти-
ват в точно определени фирми, по-
някога кухи фирми. Целта е уж да се 
изпълни законът, но парите не разви-
ват сектора, а се усвояват от правил-
ния човек с правилните фирми, които 
поемат изпълнението на съответния 

проект. Целта е да има отчисление 
към правилните политически играчи, 
които са го насочили по „правилния“ 
начин. Така чрез държавната коруп-
ция те генерират редовно и големи 
финансови потоци – КЕШ. Играчите 
са до болка известни и за никого не 
са тайна – именно те създават бла-
гоприятната среда в политическия 
ни живот за държавната корупция. 
За това в шест парламента не може 
да се излъчи редовна власт – не мо-
гат да си разделят правилно КЕША. 
Именно политическата власт изпъл-
ва държавната корупция със смисъл, 
с хора и с мотивация, защото основ-
ната и неизменна цел е да нахрани 
Мафията, обсебила Държавата. 
Същността на цялото политическо 
упражнение е не как да се изпълнят 
нуждите и потребностите на народа, 
а КЕШЪТ да бъде разпределен меж-
ду олигарсите, Борисов, Пеевски, 

продължава от стр. 2
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ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ 
УБИВА БЪЛГАРИЯУБИВА БЪЛГАРИЯ

Защото, когато нещо е лошо, но е 
законно, хранените от държавна-
та корупция съд и прокуратура си 
траят и се хранят от класическата 
корупция. В правосъдието е пълно 
със зависими хора. В ръководствата 
на държавни фирми, в митниците, 
в пристанищата, в министерства, 
в регулаторите… са все зависими 
чиновници, които служат вярно на 
държавната корупция, но се хранят 
от класическата, дребната корупция. 
Така се стимулират обикновените 
хора и дребните бизнеси да предла-
гат пари, за да си свършат работата 
в ежедневния живот. Хранителната 
верига се затваря и настъпва невъз-
можност да се пресече обикновена-
та корупция, защото тя се генерира 
именно от държавната и европейска-
та корупция.

ЗАЩО ДЪРЖАВАТА ЗАГИВА, 
ЗАДУШАВАНА ОТ ДЪРЖАВ-

НАТА И ЕВРОПЕЙСКАТА 
КОРУПЦИЯ

Защото фирмите, които връщат 
КЕША от обществени поръчки, от 
инхаус процедури, от пряко догова-
ряне и други всевъзможни „законни“ 
хватки от държавата към мафията, 
не могат да работят почтено. Те и да 
искат, не могат да строят качествени 
пътища и мостове с това, което е ос-
танало, след като са върнали голяма 
част от отпуснатите им средства на 
тези, които са им ги отпуснали. Те не 
създават работни места, не строят 
качествени магистрали, сгради, не 
създават добри услуги, не развиват 
регионите. Просто имитират реали-
зиране на проекти, след като 60, 70, 
80% от парите връщат КЕШ обратно 
на политическите им покровители. 
Раздадените пари от държавната 
корупция не спомагат да се развива 
нито икономиката, нито демокраци-
ята. С тези свободни от данъци и 
контрол пари, както и кеша от контра-
бандата по границите ни, се подхран-
ва купеният, корпоративният вот на 
все по-обезвереното и обедняващо 

население. Ниската избирателна 
активност идва точно оттам и това 
устройва идеално политиците от 
схемата на държавната корупция. 
В Народното събрание са се заг-
нездили именно тези политически 
играчи, които са изградили схемата 
на държавната корупция, и те не 
могат да разпределят КЕША вече в 
четвърти парламент!

БОРИСОВ, ПЕЕВСКИ И ПРО-
КОПИЕВ ПРОСТО ИСКАТ 

ВСИЧКО
С помощта на Пеевски държавната 
корупция подсигури общините на 
ДПС с 440 милиона лв. за проек-
ти – това са 250 проекта, като 210 
от тях вече са изплатени напълно. 
В отиващите си дни парламентът 
гласува допълнително в бюджета 
1,1 млрд. лв. за тях и той нараства 
с 8,6 милиарда за общините – уж за 
инфраструктурни проекти, но всъщ-

Прокопиев. Защото именно Дър-
жавната корупция разпределя на 
кого и колко се полага от държавна-
та и европейската баница.

ЗАЩО ДЪРЖАВНАТА КО-
РУПЦИЯ Е НЕДОСЕГАЕМА

Защото политическата власт, коя-
то я създава и непрекъснато под-
хранва, приема закони, които да я 
обслужват. Тя видоизменя евро-
пейски директиви, за да ги нагоди 
да обслужват финансовите потоци 
– КЕША, към играчите във властта, 
и най-вече създава невъзможност 
да се преследва от закона. Така 
държавната корупция се оказва ЗА-
КОННА.

ЗАЩО ДЪРЖАВНАТА
КОРУПЦИЯ ПРОКУРОР НЕ 
Я РАЗСЛЕДВА И СЪД НЕ Я 

СЪДИ
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ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ 
УБИВА БЪЛГАРИЯУБИВА БЪЛГАРИЯ

ност за подходящите фирми, които 
да формират КЕША за предстоя-
щите избори. Един глас вече гони 
минималната работна заплати, или 
се търгува за 500 лв., а всички ана-
лизатори и социолози ни убеждават 
как сега избирателната активност 
може да падне и под 1,2 милиона, 
или 80% негласуващи. Те – МАФИ-
ЯТА, овладяла държавата и захран-
ваща се от държавната корупция, 
искат да не ходим до урните, да 
не им търсим сметка, да ги оста-
вим да се сглобяват в парламен-
та, за да могат да продължат да 
ни ограбват..

КАК МОЖЕМ ДА СЕ БОРИМ 
С ДЪРЖАВНАТА КОРУПЦИЯ
Пътят е само един – да сменим пра-
вилата, които я пораждат, да сме-
ним политиците, които я поддържат, 
и да ревизираме регулатори, фон-
дове, системи, които ни лишават от 
социални, здравни, образовател-
ни услуги, които ни се дължат като 
български и европейски граждани 
и данъкоплатци. Първата крачка 
е да гласуваме, но да гласуваме 
именно за ПП ВЕЛИЧИЕ, която до-
каза, че не е част от общия сговор 

на печеливши мафиоти и купена от 
тях опозиция. Втората крачка е да 
го направим с масово гласуване, за-
щото на огромния КЕШ, съдран от 
нашия гръб в полза на държавната 
корупция, му трябва ниска избира-
телна активност, за да може да си 
напазарува демокрация и да ни въз-
седне законно. Защото, ако не им 
попречим да си направят правител-
ство за изпълнение 
на задачите на дър-
жавната корупция, 
утре ще осъмнем 
със скъп ток, който 
няма да можем да 
платим, със съси-
пана енергетика, 
без производства и 
услуги, които да ни 
подсигуряват досто-
ен живот, без здрав-
на система, която 
да лекува болестта 
в човека, а не да 
реализира пари по 
здравна пътека, с 
пенсионна система, 
която няма да може 
да издържа хората, 
които достойно са 
отдали своя труд на 
държавата, с деца, 

които няма да останат в ро-
дината си, защото тя ги про-
гонва с безработица и без-
перспективност за дом, деца 
и работа, защото възрастни-
те хора изгасват самотни в 
мизерия и спомени за един 
живот, когато в България 
нямаше държавна корупция, 
която да храни мафията.

МАФИЯТА Е СИЛНА НЕ 
ЗАЩОТО ДЪРЖАВАТА 
Е СЛАБА, А ЗАЩОТО 
ДЪРЖАВНАТА ВЛАСТ 

УЧАСТВА В НЕЯ
 „Мафия“ означава срастване 
на организираната престъп-
ност с властта. Така че ма-
фията е възможна само ако 
властта е мафиотизирана. 
Мафията не може да функ-

ционира без участието на държава-
та. Силната мафия включва в себе 
си цели структурни звена на законо-
дателната, изпълнителната и съдеб-
ната власт. По думите на Джовани 
Фалконе: „МАФИЯТА ДИКТУВА УС-
ЛОВИЯТА В ПОЛИТИКАТА, А НЕ 
ОБРАТНОТО“. Мафията съществу-
ва поради това, че политиците участ-

ват в нея, а народът просто плаща 
цената. ПП „Величие“ ще бъде на 
страната на народа, за да отво-
юва държавата от мафията чрез 
преразглеждане на корупционно-
то законодателство, чрез ревизия 
на корупционните зависимости 
на държавния апарат, издържащ 
мафията, чрез разобличава-
не на лицата, които обслужват 
този модел на АНТИДЪРЖАВНО 
управление. Мафията трудно се 
разследва, защото има високо-
поставени членове и покровите-
ли. Мафиотите са обвързани с 
клетва за вярност и мълчание – 
ОМЕРТА, затова у нас няма нито 
един осъден политик.

ПП ВЕЛИЧИЕ има призвание и 
способности да бъде този рупор 
на народа, който да оповести и 
пребори срастването на мафи-
ята с държавата, корупционни-
те канали на политиците, които 
стигат до Европа и водят към 
разграждането на българската 
държавност. Единствената цел 
на политиците трябва да е раз-
витието на България, проспе-
ритетът на народа в благосло-
вената българска земя.
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Вместо да развиваме традиционно печеливши 
за българската икономика и природни дадености 
сектори като земеделие, животновъдство или ту-
ризъм – индустрията я нарязахме за скрап – ние 
ги подчинихме на неизгодни за България поли-
тики, уж изисквани от Европейския съюз. Вместо 
да подсилим енергетиката на държавата, като 
осигурим евтина и стабилна базова енергия чрез 
довършването на АЕЦ „Белене“, за да имаме 
евтин ток за бизнеса и българските граждани, 
ние пожертвахме енергийната си и национална 
сигурност в полза на лични и чужди интереси. 
След толкова безумни решения в управлението 
на страната ни остана плодородната земя, но 
и тя е нарочена за завземане. Остана ни Бъл-
гарското Черноморие, но вместо да го запазим 
и развиваме, и то е нарочено за опустошаване 
– отново в частна и чужда на народа ни полза.
„Величие“ участва в окупирането на парламен-
тарната трибуна в последния ден на 50-ото НС 
и помогна да се отложи екзекуцията на Марици-
те. Само за две години ГЕРБ и Бойко Борисов 
смениха на 180° позицията си за централите, 
даващи близо 40% от евтиния ток на страната, 
и днес искат да ги затворят. Под предлог, че 
електроцентралите няма да издържат при па-
зарни условия и при скъпи въглеродни емисии, 
тайният план за затварянето им е освобождава-
нето на трасе за пренос на зелен и скъп ток от 
няколко на брой големи, частни ВЕИ проекти за 
соларни и вятърни паркове – собственост на Иво 
Прокопиев – олигархът зад ПП-ДБ и печално из-

Купуването и продаването на гласове е престъпление.

вестния инвестиционен фонд CWP, който си има 
служител за работа с правителства, замесен е 
в корупционен скандал в Сърбия, с управляващ 
директор Димитър Енчев. Същото лице – Д. Ен-
чев, е в близки отношения с Асен Василев, Кирил 
Петков и Даниел Лорер. Тяхното партньорство 
започва малко преди първия служебен кабинет 
на Р. Радев през 2021 г. и предвижда прекроява-
нето на ПВУ така, че почти половината от пари-
те по него да се изразходват за няколко големи 
ВЕИ проекта с батерии. Още през 2020 г. фондът 
CWP, ръководен от лицето Димитър Енчев, е на-
правил анализ относно най-евтиния вариант за 
енергийната трансформация на България. Пла-
нът включва следното:
• Ударно въвеждане до 2030 г. 8000 MW ВЕИ 

съоръжения (вятър и слънце, вкл. офшорни 
централи);

• Базова мощност от АЕЦ – 2 GW, налична от 
АЕЦ „Козлодуй“;

• ПАВЕЦ „Чаира“ ще балансира;
• Преждевременно затваряне на ТЕЦ-овете 

на въглища, тъй като системата за присъ-
единяване и пренос на еленергия е недос-
татъчна и следва да бъде използвана за 
новите ВЕИ мощности.

Този план вече се случва с натиска от инвести-
ционни намерения за изграждане на ветропарко-
ве в Източна България, в плодородните полета 
на Южна Добруджа – „Добротич уинд“, „Габрица“, 
„Ружица“, „Пет могили“ и пр. Също така включ-
ва строителството на няколко големи офшорни 
ветропарка в Черно море. Така се осигурява вер-
тикален енергиен коридор ЮГ-СЕВЕР, завзел 
преносни и разпределителни мощности от Мари-
ците, готов да изнася скъп зелен ток, например 
за Украйна. Но най-важното – това са проекти на 
частни инвеститори, построени с евросредства, 
предназначени за всички български граждани. 
Това слага кръст на туризма и риболова по на-
шето Черноморие, превръщайки го в индустри-
ална зона. Ефектите са предвидими и масови – 
рязко обезценяване на собствеността, замиране 
на земеделието, туризма, риболова и местните 
бизнеси, увреждане на здравето на местните 
жители, на почвата, на морската екосистема, с 
краен резултат – обезлюдяването на тази част 
на държавата и превръщането й в територия, 
готова за завземане за строителство на още от 
същото. Всичко това се извършва с любезното 
съдействие на ДЕЛЯН ДОБРЕВ, БОЙКО БОРИ-
СОВ и ПП-ДБ, вносители на всички лобистки по-
правки, които улесняват тези проекти. 

Ето защо не трябва да се строи АЕЦ „Белене“. 
В 50-ото НС служебният енергиен министър 
Владимир Малинов докладва, че оборудването 
за него (двата ядрени реактора – платени и кон-
сервирани) е непокътнато и чака своя купувач от 
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В момента се води най-епичната битка – 
битката за българската територия. След 
разграбването и унищожаването на по-
строеното от нашите бащи дойде ред на 
националните ни богатства и ресурси. 
Днес България – една от най-богатите 
държави на източници на сладки и мине-
рални води, страда от празни язовири, 
над 450 селища без вода, без поливно 
земеделие, а водните запаси са догово-
рени за управление с чужда държава. 
Същото е положението с находищата 
на благородни и редки метали – дадени 
са на чужди компании. Енергетиката ни 
е пред унищожение, подчинена отново 
не на държавни, а на частни или чужди 
интереси. 

> вижте точно какво 
казва Димитър Енчев 
– партньор на Асен 
Василев, Кирил Пет-
ков и Даниел Лорер.
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Украйна. Но експерти разказват, че то е окраде-
но и че който е сложил подписа си под този до-
клад, е за затвора. Ето защо всички в 50-ото НС 
се правиха на глухи и слепи и направиха всичко 
възможно проекторешението на „Величие“ за 
довършване на АЕЦ „Белене“ никога да не стиг-
не за разглеждане по същество в Енергийната 
комисия. Защо от „Възраждане“ също не го под-
крепиха и помогнаха на ГЕРБ то да не се сложи 
на масата? Защото просто изиграха поредния си 
популистки ход – да викат от трибуната против 
продажбата на реакторите, но да играят в полза 
на ГЕРБ в Енергийната комисия против нашето 
проекторешение да се довърши АЕЦ „Белене“. 
Както впрочем винаги са играли – ЗА промените 
в Закона за отбраната, ЗА самолетите Ф-16…

Как се бориш със злото, като се 
прегръщаш с него? 

Вместо да се развива и да процъфтява в пол-
за на българските граждани и на националното 
стопанство, Варна и Варненският регион са съз-
нателно и постоянно спирани, за да бъдат овла-
дени. Варна е с дръпната ръчна спирачка в свое-
то развитие в полза на румънската Констанца, 
която през последните години се развива като 
все по-голям пристанищен, търговски и иконо-
мически център. Отредената на Варна и региона 
съдба е да се превърнат в индустриална зона 
със затихваща местна икономика и туризъм от 
национален и международен мащаб. Източна 
България и по-специално почти цялата примор-
ска зона, се планира да бъде една голяма частна 
ВЕИ централа, едно трасе – коридор за доставка 
на електроенергия от вятър в посока ЮГ-СЕВЕР. 
Подписаните договори за трансгранично сътруд-
ничество със съседните ни страни позволяват 
на нашите съседи да си измият ръцете и да из-
пълнят част от ангажиментите си по Зелената 
сделка и Европейския съюз, като запазят земите 
си, изнасяйки тези ВЕИ мощности на наша тери-

тория. Това ще бъде ЧАСТЕН ПРОЕКТ, с частни 
чужди инвестиции и в частна полза за инвестито-
ра. На българското население, народ и държава 
ще остане скъпият ток, индустриалният боклук, 
погубените здраве и поминък, и една територия 
– обезценена като собственост и приготвена за 
обезлюдяване и завземане. Не спират опитите 
за прокарване на закони, които да улеснят и да 
забързат този процес. Закон за перки в морето 
беше спрян през месец март 2024 г. чрез проте-
сти на ресторантьори, рибари и хотелиери, как-
то и Кръгла маса в Народното събрание. Тогава 
Бойко Борисов лично дойде накрак във Варна и 
излъга варненци в очите, че няма да подкрепи 
такъв закон. Последва нов опит чрез лобистки 
промени в друг закон – за насърчаване на ин-
вестициите, да се променят други три ключови 
закона наведнъж, които да осигурят бърза коруп-
ционна писта за големи и опасни за здравето на 
хората и природата проекти, и особено проекти 
за добив на енергия от вятър. Организирахме 
протести, сезирахме всички институции и пре-
зидента за нарушения на основни принципи в 
правото и спряхме тези промени в 12 без 5 с на-
лагане на президентско вето, което предизборно 
мина в парламента, защото осъзнаха, че ще за-
губят гласове в предстоящите избори. Опитите 
продължиха и в отиващото си вече 50-о Народно 
събрание. Три пъти остриетата на ГЕРБ и ДПС 
в енергетиката – Делян Добрев и Станислав 
Анастасов, се опитаха да прокарат така необхо-
димите им промени, но една по една. Три пъти 
опитаха да се гласува отпадането на втората ин-
станция на съдебен контрол за обекти от нацио-
нално значение в Закона за опазване на околна-
та среда. Тези хора наричат обектите, от които 
имат лична полза, ОБЕКТИ С НАЦИОНАЛНО 
ЗНАЧЕНИЕ! Към тях ще се включат още проекти 
на техни партньори – чуждестранни фондове и 
лица, като тях ги кръщават „обекти с регионал-
но значение“. Българските граждани ще бъдат 
просто безпомощни наблюдатели на „законното“ 
си ограбване и прогонване от тяхната земя.

Уверени сме, че и в следващия парламент от-

ново ще пробват. Защото имат нужда от законо-
ви промени, с които да се елиминират правата 
на местната власт и на местната общественост 
– просто с една заповед на министъра на 
МОСВ или областния управител да се проме-
нят общите устройствени планове на общи-
ните за проекти от регионално и национално 
значение; да се намалят възможностите за 
обжалване на решения против такива проек-
ти; да се продължат сроковете на предвари-
телните договори само за обектите за енер-
гия от вятър – т.е. по-изгодните условия да 
важат само за вятърните проекти… Защото 
политическите ежби в пленарната зала са прах 
в очите на българските граждани. ГЕРБ, ДПС и 
ПП-ДБ играят заедно в престъпна прегръдка и 
платена любов – изцяло в лична полза. Винаги 
са го правили и това се вижда на тъмно и без 
очила в българския парламент, в който НЯМА 
ОПОЗИЦИЯ! Караниците помежду им са кой 
повече бизнес територия да завземе, кой колко 
повече да заграби от европейските зелени мили-
арди! Вместо те да отидат при хората и да им 
помогнат да намалят сметките за еленергия 
на всяко отделно домакинство, тези огромни 
средства се насочват към големите ЧАСТНИ 
ВЕИ проекти, финансирани със средства, 
предназначени за всички български граж-
дани – същите граждани, от чиито данъци 
се плаща вноската ни в Европейския съюз. 
В тези частни проекти скрито участие имат 
същите тези лица – убийците на ВАРНА, на 
Черноморския регион, на българската енер-
гетика, на българската държава.

Те си имат имена – ГЕРБ и ПП-ДБ, Бойко Бо-
рисов, Делян Добрев и Иво Прокопиев, с лю-
безното съдействие на Делян Пеевски!

Залогът за тях е голям. За някои от тях това е 
животът им. За техните лични интереси е зало-
жена България! За нас залогът е не по-малък – 
земята и животът ни занапред, животът на наши-
те потомци.

ОТ ДЪРЖАВА – ОТ ДЪРЖАВА – 
В ТЕРИТОРИЯ, ГОТОВА ЗА ЗАВЗЕМАНЕВ ТЕРИТОРИЯ, ГОТОВА ЗА ЗАВЗЕМАНЕ



Брой 2/ стр. 8

ПРЕВЗЕМАТ НИ ПРЕВЗЕМАТ НИ 
ТИХОМЪЛКОМТИХОМЪЛКОМ

Купуването и продаването на гласове е престъпление.

Същите тези „зелени“ чуждестран-
ни дружества имат право да поис-
кат от нашата държава да им изда-
де „Зелен енергиен сертификат“ за 
всеки произведен мегаватчас елек-
троенергия в мрежата, който те на 
свой ред да търгуват на специално 
създадена за целта борса, подобно 
на борсата за въглеродни емисии, 
където те се търгуват подобно на 
търговията с акции по фондовите 
борси. Тези зелени сертификати се 
придобиват от големите бизнеси в 
сферата на изкопаемите горива. С 
тях те си измиват ръцете пред све-
та, че се грижат за природата и кли-
мата, за да не им бъдат налагани 
санкции за въглеродния диоксид, 
който изхвърлят в атмосферата от 
собственото си производство. Така 
ВЕИ съоръженията се изграждат 
в чужди страни, където съсипват 
земя, природа и местна икономика.
Данните за състоянието на клима-
та обаче са отчайващи. Към 2023 г. 
са поставени над 350 000 вятърни 
турбини и хиляди декари са с фо-
товолтаични съоръжения в света, 
но въпреки това въглеродният ди-
оксид на Земята продължава да се 
повишава. 

ТАЗИ ИНОВАТИВНА 
ТЕХНОЛОГИЯ 
ОЧАКВАНО НЕ 

РАБОТИ СПОРЕД 
ПЛАНОВЕТЕ 

Вятърните турбини и фотоволта-
ичните паркове увреждат здравето 
на човека, на живите организми, 
увреждат цели екосистеми, увреж-

дат необратимо почвата, не подле-
жат на преработка след излизането 
им от експлоатация и въпреки това 
не спират опитите да се стартират 
нови и нови проекти в България. В 
момента има чудовищен натиск да 
се изграждат такива съоръжения по 
цяла България.
Управляващите ни политици в лице-
то на ГЕРБ и ПП-ДБ, със съдействи-
ето на ДПС, целенасочено ни водят 
в посока да разболеем народа си, да 

изгубим плодородието на земята и 
качеството на водата си, да унищо-
жим промишлеността и селското си 
стопанство, за да може икономиче-
ските интереси на силните държави 
да се запазят. За благодарност от 
тяхна страна, една шайка добре по-
знати български политици в лицето 
на Бойко Борисов, Делян Пеевски и 
Иво Прокопиев и техни близки фир-
ми са изпълнители по различни про-
екти, които ще се финансират от ЕС 

или чуждестранни банки, маскирани 
като „зелена енергия“. Превръщат 
ни в индустриална зона и сметище 
за индустриален боклук, свободно 
от българи.
Превземат ни без военни дейст-
вия. Нашето мълчание и тихо съ-
гласие работи в тяхна полза. 
Чрез отказа ни да гласуваме ПРО-
ТИВ всички виновни и ЗА градив-
ните сили в лицето на „ВЕЛИ-
ЧИЕ“.

В края на 2023 г. в Дубай се проведе Конференция на ООН относно климатичните 
промени. Държавите с развита икономика, които продължават да са водещи в про-
изводството и използването на изкопаеми горива, предлагат държавите в разви-
тие да тръгнат по пътя на иновациите и „зелената енергия“. От една страна, 
държави като България ще получат европейско финансиране и допълнителни чуждестранни инвестиции в тази област, от друга страна 
обаче – няма да развиват промишлеността и изкопаемите си горива. В нашата страна се предвижда да се направят още хиляди вятърни 
генератори както на сушата, така и в морето и да се покрият още земеделски площи с фотоволтаични съоръжения за слънчева енергия. 
Ще влезем в ролята на „почистваща фирма“, но ще сме само нает персонал. Ще плащаме по-скъп ток, а печалбите ще бъдат изнасяни в 
банковите сметки на чуждестранните дружества, които са покрили земята ни с вятърни или фотоволтаични паркове и ги притежават.
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лища при тяхното акредитиране. В Комисията по 
образование проектът получи положителни оценки, 
но беше почти единодушно отхвърлен.
* Промяна в Закона за забрана на ЛГБТИ про-
пагандата в българското училище. Този закон 
беше внесен и гласуван с наша подкрепа още на 
следващия ден от НС, но в него нямаше санкции 
за нарушителите. Ето защо още на следващия ден 
ние ги въведохме в нашия проект. Какво е забрана 
без санкции за нарушителя – врата в полето. Но 
той също остана глас в пустиня.
* Проект на Закон за изменение на Данъчноос-
игурителния кодекс – за облекчаване на зелен-
чукопроизводителите от тежките административни 
процедури по деклариране от полето на тяхната 
селскостопанска продукция. И това предложение 
не стигна дори до комисия, камо ли до пленарна 
зала.
* Проект за решение за поставяне на камери в 
асансьорите и вътрешните коридори на НС – 
след редица инциденти, предизвикани от народни 
представители от ПГ на „Възраждане“. Чрез него 
ние заявихме, че няма да бъдем толерантни към 
всички форми на издевателство над честта, дос-

Макар престоят ни в 50-ото На-
родно събрание да беше само 
около три месеца, успяхме да 
подготвим и внесем сериозни и 
като амбиции, и като обем про-
екти за закони и решения. * Про-
ект на Закон за изменение на 
Конституцията на Република 
България, с идеята да върнем 
старото положение отпреди ко-
нюнктурните й промени в края на 2023 г., които 
предизвикаха хаос в институциите и невъзмож-
ност да се състави правителство. Освен нашите 
6, бяха необходими още 54 подписа, за да бъде 
внесен този проект, и въпреки че почти всички по-
литически сили заявиха, че промяната в Конститу-
цията е грешка, в негова подкрепа се отзоваха 0 
народни представители, всеки от които е положил 
клетва „във всичките си действия да се ръководи 
от интересите на народа“.
* Проект за решение за започване на прегово-
ри за доизграждане на АЕЦ „Белене“, за да се 
гарантира енергийната ни независимост чрез ба-
зова постоянна енергия, без въглеродни емисии. 
Дори и до енергийна комисия не беше позволено 
да стигне този проект чрез всякакви процедурни 
хватки, отложени заседания и пр.
* Проект на Закон за допълнение на Наказател-
ния кодекс за защита на човешкия генофонд от 
биомедицински посегателства. Внесен още в 
началото на месец юли, не достигна дори до раз-
глеждане от комисии. 
* Промяна в Закона за висшето образование за 
правна сигурност на българските висши учи-

тойнството и физическия ни инте-
гритет. В това предложение бяхме 
подкрепени от депутати и от други 
групи, обект на подобни нападения. 
На свой ред ние също подкрепихме 
и подписахме като съвносители 
проект на Закон за изменение на 
Закона за обществените поръчки 
за облекчаване на процедурата по 
отпечатване на учебници за учени-

ците; Проект на решение за освобождаване от 
длъжност на Антон Славчев – председател на 
КПКОНПИ. Това решение не беше прието, тъй 
като както за заемането, така и за освобож-
даването от тази длъжност е необходимо ква-
лифицирано мнозинство от 2/3 от народните 
представители.
Имаме зададени около 20 актуални въпроса 
към служебния министър-председател, ми-
нистър на правосъдието, на финансите, на 
вътрешните работи, на труда и социалната 
политика, на външните работи. Много от тези 
отговори бяха казионни и формални, без же-
лание да се стигне до сърцевината на про-
блема. Един от тях се отнасяше например за 
стойността на разходите за командироване 
за участие в задграничните секционни изби-
рателни комисии на служители от държавна-
та администрация. Оказа се, че това струва 
на българските данъкоплатци, при всички 
парламентарни избори, по около 2 млн. лв., 
или около 2% от изборните разходи изобщо. 
Друг подобен въпрос касае осигуряването на 

Купуването и продаването на гласове е престъпление.

КАКВО СВЪРШИХА ДЕПУТАТИТЕ ОТ КАКВО СВЪРШИХА ДЕПУТАТИТЕ ОТ 
ПАРТИЯ „ВЕЛИЧИЕ“ В ПАРТИЯ „ВЕЛИЧИЕ“ В 

50-ото НАРОДНО СЪБРАНИЕ50-ото НАРОДНО СЪБРАНИЕ

 продължава на  страница 18

снимка: Уикипедия
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Купуването и продаването на гласове е престъпление.

1. Трябва да се водим от идеи, а не от личности. 

Граничният контрол е ключов елемент на тази сигурност. Нелегалните 
имигранти, които преминават незаконно границата, представляват риск за 
националната ни сигурност и социалната стабилност. Държавата в лицето 
на управлението трябва да осигури силни и почтени гранични служби и 
модерни технологии, за да защитава територията ни ефективно. България 
е дом, а не разграден двор. Сигурността на националните ни граници е 
първостепенна по важност част от националната ни сигурност. Трябва да 
защитаваме суверенитета си с отговорност, национална гордост и реши-
телност, като същевременно изискваме от нашите ръководители да слу-
жат на българските интереси и на никого другиго.

 2. България не трябва да е 
разграден двор. 

Истинската сила на една държава се крие в принципите, целите и идеите, 
които тя си поставя, а не в лицата, които я управляват. Всяко управле-
ние е временно, но стратегическата посока на развитие трябва да бъде 
постоянна и последователна, за да се гарантира дългосрочното успешно 
развитие на страната.
Един план за държавно развитие, приет с мисъл за общото благо, трябва 
да бъде надпартиен и защитен от временните колебания на политическа-
та арена. Личностите в управлението идват и си отиват, но национална-
та стратегия трябва да остава стабилна. Ако една партия не е съгласна 
с посоката, тя трябва да предложи по-добра алтернатива, основана на 
ясни и работещи идеи, които да надградят вече постигнатото. Държава-
та няма време за празни обещания и частни лични амбиции. Тя се нуж-
дае от визия, която да обединява обществото и да гарантира устойчиво 
бъдеще за всички нейни граждани. Патриотизмът не е просто емоция – 
той е отговорност към народа и държавата, която изисква принципност, 
последователност и диалог на базата на идеи. Държавата ни заслужава 
уважение, сигурност и стабилност, а това може да се постигне само чрез 
компетентно управление и силни институции. Управляващите, службите 
и дипломатите ни трябва да са изцяло посветени на националните ин-

тереси, а не да служат на чужди посолства и външни интереси. България 
трябва да е независима, суверенна държава, в която решенията се взимат 
тук, в полза на българския народ.

 3. Трябва да подобрим 
инфраструктурата, 

ако искаме България 
да бъде просперира-
ща страна. Разбити-
те пътища, лошият 
градски и извънград-
ски транспорт са се-
риозни проблеми, 
които задържат раз-
витието на държа-
вата. Липсата на до-
бра инфраструктура 
не само затруднява 

ежедневието на хората, но изолира цели региони, като ги лишава от ико-
номически възможности. Днес всички се стремят към големите градове, а 
малките населени места се обезлюдяват. Това е резултат от липсата на 
дългосрочна стратегия, на адекватни транспортни връзки и инвестиции 
в регионалното развитие. Ако искаме да спасим малките градове и села, 
трябва да осигурим модерни пътища, удобен транспорт и качествени ус-
ловия на живот навсякъде в страната. Инфраструктурата е гръбнакът на 
икономиката и обществото. С нея ще възродим регионите, ще създадем 
нови възможности за хората и ще балансираме развитието на България. 
Нашата държава заслужава бъдеще, в което всяко кътче е достъпно, свър-
зано и живо. В България липсват предприятия и предприемачи и една от 
причините за това е именно инфраструктурата.
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 4. Транспортна инфраструктура

Жп транспортът, международният транспорт и авиацията са в 
окаяно състояние, а без тях страната ни губи стратегическите 
си позиции в региона. Нужни са незабавни мерки за възраж-
дането им, защото това не само ще укрепи икономиката, но 
и ще намали вредните емисии, допринасяйки за опазване на 
околната среда. За 15 години имаме изградени 300 км пъти-
ща, а до 1989 г. само за 40 години имаме изградени 40 000 
км. Темповете през последните години са повече от трагични. 
Инвестицията в транспортни връзки е инвестиция в бъдещето 
– тя осигурява по-бърза възвръщаемост на всяка друга ин-
вестиция и създава условия за икономически подем. Железо-
пътният транспорт е умишлено разрушаван през годините, за 
да бъде продаден на безценица. Това е престъпление срещу 
националната ни икономика. Силният жп транспорт ще свър-
же основните градове в страната, ще осигури достъпно и ев-
тино придвижване до всяка точка и ще съживи обезлюдените 
региони. Модерните железници ще намалят зависимостта ни 
от пътища и ще направят пътуванията по-бързи и ефективни. 
Държавата може да печели много, но управляващите досега 
нямат желанието и капацитета да го осъществят.

Морските ни пристанища и летищата ни, някога стратегически 
важни, днес са изоставени и губещи. Летищата ни, най-голя-
мото – отдадено на чужда концесия, са най-мизерните в Ев-
ропа, а някои от тях се превръщат в соларни паркове. Прис-
танищата във Варна и Бургас са почти унищожени, докато 
румънското пристанище в Констанца процъфтява. Това не 
може да продължава така – България има нужда от силни и 
модерни морски и речни връзки, които да я върнат на картата 
на световната търговия. Каналът между Дунав и Черно море, 
свързващ Силистра и Варна, е проект с огромен потенциал – 
не само за транспорта, но и за земеделието и енергетиката. 
Първо, пристанище Варна ще се превърне в основно черно-
морско пристанище. Можем да свържем Варна с Нидерлан-
дия, а това е най-евтиният транспорт за всички видове стоки. 
Второ, каналът ще позволи да се напоява цяла Добруджа. И 
трето, шлюзовете играят ролята на ВЕЦ-ове. С един проект 
можем да постигнем огромен ефект за икономиката на Бъл-
гария.

Трябва да изградим магистрали, които да свързват Северо-
западна България с останалата част от страната. Тази част 
от Родината ни, пренебрегвана и изоставена, има всичко 
необходимо, за да се превърне в рай за туризъм и отдих. 
Лековитата минерална вода и красивата природа могат да 
привлекат милиони туристи, ако се изградят магистралите, 
които да свържат този регион с останалата част на страната. 
Настоящата липса на действия е доказателство за некомпе-

тентността на управляващите. Те нямат нито капацитета, нито желанието да реализират 
мащабни проекти, които могат да върнат България на пътя на просперитета. Но промя-
ната е възможна – с решителни действия за модернизация на транспорта, с визия за 
бъдещето и със стратегия, която да съживи регионите и икономиката ни. И това е ключът 
към възраждането на България.
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5. Туризмът е с огромен потенциал за развитието на България, 

но за съжаление, остава пренебрегван и контролиран от групи, които не се 
интересуват от неговото развитие. В момента страната ни губи милиарди, 
защото туристическите обекти не се управляват ефективно и не отговарят 
на международните стандарти за обслужване. Вместо да привличаме по-
вече туристи и да развиваме регионите, позволяваме престъпни интереси 
да диктуват условията в сектора. Вместо да се надяваме на външни за-
еми, трябва да се фокусираме върху развитието на печелившите сектори. 
Туризмът може да носи до 30 милиарда лева годишно на държавата, ако 
бъде добре организиран и подкрепен с модерна инфраструктура. Не бива 
да губим това стратегическо предимство – България е единствената дър-
жава в света, която губи своите туристи въпреки природните и културните 
си дадености.
Трябва да поставим ясни изисквания към всички туристически обекти – 
ефективност, високо качество на обслужване и спазване на стандартите. 
Ако сегашните собственици не са в състояние да осигурят това, те трябва 
да бъдат насърчени да продадат обектите си на пазарна цена. По този на-
чин ще дадем възможност на способни хора с визия и опит да превърнат 
тези места в истински туристически центрове.
България заслужава да бъде водеща туристическа дестинация в Европа. 
Прекрасната ни природа, културното ни наследство и лековитите води са 
ресурси, които не бива да пропиляваме. С правилното управление тури-

6. България днес е с най-лошото здравеопазване в Европа 
не заради липсата на средства, а заради годините на лошо управление и 
корупция. В системата на здравеопазването властват кражби и неефектив-
ност, които водят до страдания 
на народа. Вместо здравеопаз-
ването да бъде достъпно и без-
платно за всички, то се превърна 
в лукс, а българите са принудени 
да търсят алтернативи в чужбина 
или да разчитат на случайността.
Ужасната среда за работа и раз-
витие на медицинските специа-
листи е пряка причина за бед-
ственото положение – лекари 
и медицински сестри напускат 
страната, а онези, които оста-
ват, работят в тежки условия, 
без подкрепа. В резултат на това 
здравната ни система се срива. 
За последните години заболевае-
мостта от рак е нараснала с 50%, 

змът може да стане двигател на икономическия растеж, да създаде нови 
работни места и да върне България на туристическата карта на света.
 

което показва, че нещо дълбоко погрешно убива населението на България.
Няма как да пренебрегнем и съмненията за кражби в частните пенсионни 

фондове. Ще изискваме пълна 
ревизия на тези фондове, като 
например онези, свързани с 
Иво Прокопиев, защото има ин-
формация, че 95% от парите на 
пенсионерите са източени. Това 
е поредният пример за престъп-
ното управление, което ограбва 
бъдещето на народа.
Време е за дълбока промяна. 
България трябва да стане мяс-
то, където всеки има достъп до 
качествено здравеопазване и 
сигурност за старините си. Това 
е наше право, а не привилегия.
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7. Екологията и земеделието са в основата на бъдещето на България. 

На първо място стоят водите ни – жизненоважен ресурс, кой-
то трябва да бъде опазен за настоящите и бъдещите поколе-
ния. Имаме план за изграждане на напоителна система за ця-
лата страна, която ще възроди българското земеделие и ще 
даде нов живот на нашите плодородни земи. Но досегашните 
управляващи умишлено блокират тези проекти, защото целта 
им е да отблъснат земеделците и да превърнат земята ни в 
соларни паркове, унищожавайки националното ни богатство. 
Няма да позволим българските води да бъдат продавани на 
Гърция, Турция или Израел, докато нашата земя жадува. Тези 
води са жизненоважни за нас и трябва да бъдат използвани за 
напояване и развитие на българското земеделие, което може 
да бъде гръбнакът на икономиката ни. Вместо да се раздават 
на чужди държави, те трябва да бъдат управлявани в полза 
на българския народ. Бойко Борисов и неговото управление 
вече многократно са предавали националния интерес. Не мо-
жем да му позволим да продължава да си играе с бъдещето 
на децата ни и с ресурсите на страната. Време е да поемем 
контрола в свои ръце и да защитим водите, земята и бъдеще-
то на България.

Но вместо да защитаваме плодородната си земя, я унищожа-
ваме с безразборно поставяне на соларни панели и ветроге-
нератори. Ние не сме против зелената енергия – напротив, тя 
е част от решението за по-чиста и устойчива среда. Но тези 
технологии трябва да бъдат инсталирани на подходящи мес-
та – по покривите на сградите, паркингите и индустриалните 
зони, а не върху земята, която храни народа. Важно е също 
така тези проекти да бъдат възложени на малки и средни 
фирми от местните общности, за да стимулираме местната 
икономика. Вместо да позволяваме на една или две големи 
компании да монополизират сектора, трябва да подкрепим 
местните предприемачи.
Планът за възстановяване и средствата, които идват от него, 
не трябва да попадат в ръцете на малка група олигарси като 
Бойко Борисов, Делян Пеевски и Иво Прокопиев. Тези пари 
трябва да стигнат до обикновените граждани и малките биз-
неси, които са истинският двигател на икономиката. Само 
така ще спрем порочните практики на корупция и ще осигурим 
справедливо разпределение на ресурсите в полза на народа. 
България заслужава устойчиво развитие, което да подкрепя 
както околната среда, така и местната икономика. Трябва да 

 8. България трябва да спре кражбата и унищожаването на своите 
природни ресурси. 

спрем разрушителните проекти и да се фокусираме върху решения, които работят за 
всички, а не само за малцина.
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 9. Имаме ясен план как да върнем 200 000 български семейства 
обратно в Родината

е от жизненоважно значение за енергийната сигурност 
на България. Ако този проект не бъде реализиран, 
сметките за ток на всички граждани ще се увеличат 
поне четирикратно, защото енергийната ни система 
е на прага на унищожение. Това е реалност, за която 
предизборно никой не говори открито – управляващи-
те всячески избягват темата, опитвайки се да прикрият 
сериозните последствия от бездействието си. Всеки 
път, когато се повдигне въпросът за АЕЦ „Белене“, 
управляващите се оправдават с Европейския съюз. 
Но това е лъжа! А лъжата е оръжие на слабите и не-
способните. ЕС не забранява изграждането на атомни 
централи, а страхът и интересите на местни олигарси 
пречат на страната да осигури своята енергийна неза-
висимост. България има нужда от стабилна, достъпна 
и чиста енергия. АЕЦ „Белене“ е решението, което ще 
ни гарантира не само по-ниски сметки, но и енергийна 
независимост в бъдеще. Време е да спрем оправдани-
ята и да започнем да изграждаме устойчиво бъдеще 
за нашата държава.

 – не с държавни средства, а с частни инициативи. Единстве-
ното, от което се нуждаем, е среда, в която никой да не пречи 
на предприемчивите българи да изграждат своето бъдеще тук. 
Тези семейства ще се занимават със земеделие и зеленчукоп-
роизводство, като не само ще допринесат за възраждането на 
българската икономика, но и ще си осигурят стабилни доходи 
от 8-10 хиляди лева месечно.
Възраждането на селата и по-малките градове е ключово за 
успеха на тази инициатива. Ще изградим модерна инфраструк-
тура, спортни зали и училища, за да могат младите семейства 
да водят спокоен и достоен живот. Също така въвеждането на 
закон за личния фалит ще даде защита на хората и ще гаранти-
ра, че те няма да бъдат потискани от несигурност и финансови 
проблеми.
Този план не само ще върне българите обратно в страната, 
но и ще създаде силна икономика, основана на трудолюбие и 
предприемачество. България има нужда от своите хора, а те 
имат нужда от възможности – и ние ще им ги осигурим.

 10. Изграждането на АЕЦ „Белене“ 
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11. Изкореняването и премахването на корупцията и престъпността 

са от основополагащо значение 
за развитието на децата и за 
изграждането им като личности. 
В днешно време социалният 
живот на децата е сериозно за-
страшен и много от ценностите, 
които трябва да се предават, 
остават на заден план. Време 
е да се замислим как можем да 
променим това и да създадем 
подходяща среда, в която деца-
та да растат и да се развиват.
Истинското изкуство, културата 
и трудовите навици са основа-
та, върху която трябва да гра-
дим бъдещето на нашите деца. 
Трябва да развиваме програми 
и инициативи, които насърчават 
креативността, трудолюбието и 
социалната активност. Чрез изкуствата – музика, театър, живопис – деца-
та не само ще развият таланта си, но и ще научат важни уроци за живота, 
ще развиват емоционалната си интелигентност, емпатия и уважение един 

е основен приоритет за всяка нация, но за България това е въпрос 
на оцеляване. Днес страната ни е управлявана като феодална 
държава, напомняща за времето на османското робство. На всяка 
крачка срещаме злоупотреби с власт, а хората, които са били съу-
частници в тези престъпления, продължават да се наслаждават на 
привилегии, докато обикновените българи живеят в страх и неси-
гурност.
Тези, които са злоупотребявали с държавните средства и са преда-
вали интересите на народа, трябва да понесат своята отговорност 
и да бъдат наказани по закон. Законността и справедливостта тряб-
ва да бъдат основополагащи принципи в нашето общество. Всеки 
българин заслужава да живее в среда, в която правосъдието е на 
първо място, а не задкулисните игри на корумпирани индивиди.
Не можем да позволим престъпността да бъде толкова силна, че 
хората да се страхуват да отстояват позицията си или да изразят 
мнението си. Трябва да изградим нов модел на управление, в кой-
то прозрачността и отговорността да бъдат приоритет. Време е за 
решителни действия, които да доведат до изграждането на една 
справедлива и свободна България, където всеки гражданин да се 
чувства защитен и уважаван. Само така можем да се освободим от 
оковите на корупцията и да изградим по-добро бъдеще за всички.

 12. Социалната среда и съзидателният живот
към друг.
Изграждането на трудови на-
вици от ранна възраст е също 
толкова важно. Децата трябва 
да бъдат включени в дейнос-
ти, които развиват тяхната от-
говорност и трудолюбие. Чрез 
практически опит в земеделие, 
занаяти или друг вид работа те 
ще научат стойността на тру-
да и усилията, необходими за 
постигане на успех.
Време е да се погрижим за ис-
тинската социална среда, която 
да осигури на децата ни необ-
ходимите условия да израснат 
здрави, отговорни и креативни 
личности. Само така можем да 
изградим бъдеще, в което те не 

само да оцеляват, но и да процъфтяват. България заслужава деца, които 
мечтаят, създават и вдъхновяват. Децата са най-важната ни инвестиция!
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13. Искаме да вдигнем нивото на българското образование, 

14. Трябва да отворим България към целия свят,
 защото силата на една нация идва от множеството ползотворни взаимоот-
ношения с другите държави. В съвременния глобален свят изолацията не е 
опция. България разполага с ресурси, култура и традиции, които можем да 
споделим и да обогатим чрез сътрудничество с различни страни.
Взаимоотношенията с другите държави не трябва да се основават на сте-
реотипи или предразсъдъци. Дори държавите, които понякога са предста-
вяни като „врагове“ или „държави от Третия свят“, имат какво да предло-
жат. Всеки народ носи своя опит и знания, които можем да използваме в 
наша полза. Чрез обмен на идеи, технологии и култури можем да подобрим 
не само икономическото си положение, но и да изградим мостове на разби-
рателство и сътрудничество.
Отвореността към света означава и нови възможности за българските 
граждани. Трябва да насърчаваме инвестиции и партньорства, които да 
доведат до нови работни места и иновации.
Време е да оставим назад предразсъдъците и да гледаме напред. Бъл-
гария е част от света и нейното бъдеще зависи от способността ни да из-
граждаме положителни отношения с всички народи. Само чрез отвореност, 
сътрудничество и взаимно уважение можем да постигнем истински напре-
дък и благоденствие за нашата страна. Нека се обединим около идеята, че 
България има много какво да предложи, отваряйки се към всички!

защото то е основата на всяка успешна нация. В днешния 
свят, в който знанието е основната валута, българските деца 
трябва да получават образование, което не само да ги под-
готвя за настоящето, но и да им дава увереност за бъдещето.
Образованието не трябва да бъде просто формалност. То 
трябва да бъде иновативно, адаптивно и ангажиращо всич-
ки, като осигурява на учениците умения и знания, които да 
ги направят конкурентоспособни на международния пазар на 
труда. Трябва да инвестираме в нови технологии и методи на 
преподаване, които да ангажират децата и да развиват тяхна-
та креативност и критично мислене.
Също така е важно да подкрепим учителите, които са основ-
ните носители на знанието. Те трябва да получават адекватно 
възнаграждение и постоянна професионална квалификация, 
за да могат да предадат своите знания и опит на новото поко-
ление. Успешната образователна система е плод на съвмест-
ни усилия на учители, родители и ученици.
Нивото на българското образование е отговорност не само на 
институциите, но и на цялото общество. Трябва да работим 
заедно, за да създадем среда, в която знанието се цени, а 
учебният процес е вдъхновяващ и стимулиращ. Само така мо-
жем да изградим бъдеще, в което българските деца ще бъдат 
горди със своето образование и ще допринасят за развитието 

на страната си. Време е да поставим образованието на челно място и да го превър-
нем в приоритет на националната политика. Това е на-важната инвестиция в качество 
на нашия народ.
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 15. В днешния динамичен свят професионалната помощ за всеки пред-
приемач и бизнес е от ключово значение за развитието на икономиката 
на България. 

Предприемачите са двигателят на растежа, иновациите и създаването 
на работни места. За да могат да реализират своите идеи и да постиг-
нат успех, им е необходима подкрепа и ресурси, които да им позволят 
да преодолеят предизвикателствата на пазара.
Достъпът до капитал е основен фактор за успешното стартиране и раз-
витие на бизнес. Всеки човек, независимо от своя произход или обра-
зование, трябва да има възможност да получи финансиране за своите 
начинания. Трябва да изградим система, която да свързва предприе-
мачите с инвеститори и да предлага разнообразие от финансови ин-
струменти. Това ще даде шанс на много иновативни идеи да се реали-
зират и ще стимулира икономическия растеж.
Създаването на специалисти и професионалисти на всички нива е 
също толкова важно. Образованието и професионалното развитие 
трябва да бъдат приоритет в нашето общество. Трябва да инвестира-

ме в обучението на младите хора и да им предоставим възможности 
за практика, стажове и менторство. По този начин ще подготвим ка-
дри, които не само да отговарят на нуждите на бизнеса, но и да внасят 
нови идеи и иновации.
Подкрепяйки предприемачите и създавайки условия за професио-
нално развитие, ние ще изградим по-силна и устойчива икономика. 
България заслужава среда, в която всеки, който желае да се развива, 
да получи необходимата помощ и ресурси. Само така можем да съз-
дадем процъфтяваща икономика и да осигурим по-добро бъдеще за 
следващите поколения. Нека заедно работим за успеха на български-
те предприемачи и изграждането на една силна и устойчива нация!
Време е да си върнем България. С „Величие“ – от пепелта към слън-
цето!
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транспорт от малки общини до по-големи градове, за които има отпуснат 
бюджет, но транспорт няма. Този и други подобни въпроси са ни били поста-
вяни при срещи с граждани и инициативни комитети. В своите отговори на 
наши въпроси за съдебното минало на С.З.М. министърът на правосъдието 
ни отговори, че същият е осъждан три пъти и веднъж – освобождаван от на-
казателна отговорност по чл. 78а от НК. От последния отговор става ясно, че 
лицето – основен свидетел на Временната комисия срещу Исторически парк 
и Ивелин Михайлов, е обявено за общодържавно издирване на 1.07.2024 
г., като междувременно С.З.М. се придвижва абсолютно необезпокояван в 
сградата на НС, изслушват го, благодарят му коленопреклонно и прелюбез-
но за положения колосален труд. В деня, в който Народното събрание прие 
доклада на комисията – трибунал срещу Исторически парк, С.З.М. е снет от 
общодържавно издирване! Изводите оставяме на вас.
Макар и лишени от инструменти за работа, с помощта на отделни наши коле-
ги от ИТН и ПП-ДБ успяхме да предизвикаме Временна комисия за безчин-
ствата на кмета на Доспат, след като две граждански инициативи на местни 
жители се обърнаха за помощ към нас. Работата на Комисията завърши с 
доклад от 1000 стр., за който се направи опит да бъде потулен. Но той пое 
към Европейската прокуратура, главния прокурор, ДАНС, НАП, КПКОНПИ, 
АДФИ и МВР. Оказва се, че ПП-ДБ са имали председател на КПКОНПИ в 
три парламента – Михал Камбарев, ИТН също са били представени там 
през цялото време и чрез 
председателя на Вре-
менната комисия за 
Доспат – Александър 
Вълчев, но не са наме-
рили начин да изобличат 
корупцията в родопския 
град. Владимир Делиев 
е председател на струк-
турата на ПП-ДБ – Дос-
пат. Всички тези видни 
личности са имали вли-
янието и възможността 
да решат случващото се 
там, но съвсем удобно са 
проспали този проблем. 
И тримата „спасители“ 
работиха усилено за из-
чистването на името на 
Елин Радев. Резонно ще 
попитате: как така ра-
ботят за Радев, но и ЗА 

казуса Доспат едновременно? Ами идват избори, трябва да се покаже нещо 
на избирателите…
Повдигнахме въпроса за скандалния проект за ветропарк и завод за зелен 
водород в Силистра. Инвеститор там е новият енергиен олигарх Иво Проко-
пиев. За този проект се оказа, че гражданите нямат и представа. Събудихме 
местната гражданска инициатива и информирахме хората за намерението 
на Прокопиев в комбина с кмета на Силистра – Александър Сабанов, да 
забият 43 перки в плодородната им земя край Дунав. Скандално, но факт 
е, че всички терени за перки са собственост на кмета Сабанов, а фирмата 
на баща му е партньор в изграждането на този опасен проект за 400 млн. 
лв., който ще превърне дунавския град в индустриална зона и ще увреди 
здравето на хората, почвеното плодородие, да не говорим за близостта му 
до световния резерват за птици „Сребърна“. В момента адвокати на Проко-
пиев обикалят селата в Силистренско и подлъгват местните земеделци с 
обещания за парични суми, ако предоставят имотите за перки. Те предлагат 
заробващи предварителни договори, с които хората са длъжни да сключват 
окончателни договори за право на строеж и ползване за 40 години с фирми-
те на Прокопиев и Сабанов. Те повече няма да могат да продават или от-
дават под наем имотите си, дължат неустойка от 20 хил. лв., ако размислят; 
дължат 50 хил. лв., ако не се явят пред нотариус в определен ден и час; 
имотът им се превръща в имот с тежести и губи пазарната си цена безвъз-
вратно. Парите, които адвокатите на Прокопиев обещават на местните хора, 

са нищо в сравнение с 
това, което ще загубят – 
увреждане на здравето, 
съсипване на почвеното 
плодородие, на цялата 
екосистема и природна 
среда. Затова призо-
ваваме местните земе-
делци и собственици на 
земя да запазят здраве-
то си, както и земята си 
за бъдещите поколения. 
Да не се поддават на ма-
нипулации от страна на 
адвокатите и кмета Са-
банов. Нека се обърнат 
към местните активисти 
и партийната структура 
на „Величие“, за да се 
информират и тогава да 
решават своето и на гра-
да си бъдеще. 

КАКВО СВЪРШИХА ДЕПУТАТИТЕ ОТ КАКВО СВЪРШИХА ДЕПУТАТИТЕ ОТ 
ПАРТИЯ „ВЕЛИЧИЕ“ В ПАРТИЯ „ВЕЛИЧИЕ“ В 
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До средата на ХХ век България е 
държава с аграрна икономика, без 
значими индустриални предприятия. 
До този момент огромната маса от 
населението живее в селата на тери-
торията на държавата. 
През 50-те години управляващата по 
това време БКП взема решение за 
електрификация на всички населени 
места и индустриализация на иконо-
миката ни. Предприемат се конкрет-
ни стъпки за постигане на така фор-
мулираните цели и в кратки срокове 
са постигнати значими резултати. 
Бързо е установено, че основна роля 
в развитието на индустрията играе 
електроенергията. Поради това за-
почва проектирането и изграждането 
на предприятия, произвеждащи ел. 
енергия, както и междинни подстан-
ции и трасета, отвеждащи я до съот-

ветното индустриално предприятие 
потребител. Направените предвари-
телно геоложки проучвания и уста-
новените находища на залежи от въ-
глища са основен фактор при избора 
на места за изграждане на ТЕЦ-ове. 
Задължително се взема предвид и 
наличието на големи водоизточници 
в близост до тях, а там, където няма 
естествени такива, се създават из-
куствени. Изграждат се и множество 
ВЕЦ, използвайки природните даде-
ности на страната ни. На практика 
именно в този период са изградени 
основните ни електропроизвеждащи 
предприятия, електропреносна мре-
жа и подстанции. С развитието на 
индустрията ни нуждата от електро-
енергия непрекъснато нараства и на 
места, където са съсредоточени мно-
жество предприятия потребители, се 

създават локал-
ни мощности. 
Такъв е случаят 
с Долината на 
химията в Девня, 
където са съсре-
доточени мно-
жество предпри-
ятия най-вече 
от областта на 
тежката химия, 
които се нужда-
ят от огромни 
количества елек-
троенергия за 
създаване на 
продукцията си. 
Поради тази при-
чина са изграде-
ни ТЕЦ „Девня“ и 
ТЕЦ „Варна“.
Постепенно, ге-
нерирайки значи-
телни средства, 
електропроиз -
водството от 
спомагателен за 
другите индус-
триални произ-
водства сектор 

решение на тогавашните ни управля-
ващи и превръща България в осно-
вен електроенергиен играч и фактор 
на Балканите. Необходимо е да се 
отбележи, че в резултат на някои не-
достатъци на тогавашната планова 
икономика се достига до парадоксал-
ното положение в най-големия про-
изводител и износител на електро-
енергия на Балканите да се въведе 
режим за ползване на тока от страна 
на населението.
След политическите промени в дър-
жавата ни в края на 80-те години за-
почва процес на сриване, ограбване, 
прокарване на решения в ущърб на 
българската икономика, но в интерес 
на чужди такива и дори заличаване 
на цели отрасли на икономиката на 
България. Този процес не подмина-
ва и електропроизводствения ни от-
расъл. Около него бързо се създава 
цяла прослойка, известна като „енер-
гийна мафия“. Създадоха се структу-
ри, в огромна степен паразитни, като 
Българския енергиен холдинг (БЕХ), 
Електроенергийния системен опера-
тор (ЕСО) и  Комисията за енергий-
но и водно регулиране (КЕВР), които 
освен за прокарване на определени 
интереси, се използват за назнача-
ване на „наши хора“ на цинично ви-
соки заплати. Предвид факта, че в 
този отрасъл се генерират огромни 
парични средства, той по естествена 
причина се превърна в притегателен 
център като способ за забогатява-
не както за новата ни политическа 
върхушка, така и за организираната 

престъпност (трудно е да се напра-
ви разграничение между тях). Чрез 
използване на различни схеми на 
облагодетелстване в процеса се 
включват знакови лица, на практика 
от целия ни политически спектър:
БСП – Румен Овчаров, Георги Кади-
ев, Кирил Добрев, Драгомир Стойнев 
и не само; ГЕРБ – Бойко Борисов 
чрез подставени лица, едно от които 
е Румен Николов – Пашата, Делян 
Добрев и не само; ДПС – Ахмед До-
ган и Делян Пеевски, чрез подставе-
ни лица като Данаил Папазов – бивш 
министър на транспорта в кабинета 
„Орешарски“, Стоян Димитров Щър-
баков – бивш служител на БМФ и 
бивш сътрудник на ДС с псевдоним 
„Велко“, Тодор Илиев Дичев – бивш 
високопоставен служител на ДАНС, 
Илко Димитров Желязков – бивш слу-
жител на ДАНС и зам.-председател 
на Националното бюро за контрол 
на СРС, известно време е и предсе-
дател на съвета на директорите на 
ТЕЦ „Марица изток-2“, санкциониран 
заедно с Пеевски по глобалния закон 
„Магнитски“, и не само; ПП-ДБ – Иво 
Прокопиев, който в голяма степен е 
протеже на Иван Костов, Иво Мир-
чев – депутат от ДБ, Юлиян Попов – 
бивш министър на околната среда и 
водите, кандидат за еврокомисар, и 
не само.
През годините особено активни в 
присвояване на средства от отра-
съла, създаване на корупционни 
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се превръща 
в самостоя-
телен, и то 
значим отра-
съл на иконо-
миката. През 
70-те години 
е изградена и 
АЕЦ „Козло-
дуй“, което е 
изключително 
далновидно 
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схеми и мафиотизирането му са 
ДПС и ГЕРБ, често работейки съв-
местно, вероятно поради най-дъл-
гото си присъствие (скрито и явно) 
във властта. Фрапиращи примери 
са изплащането на многоцифрен 
хонорар на Ахмед Доган като кон-
султант при изграждане на хидро-
съоръжението „Цанков камък“ и 
придобиването на ТЕЦ „Варна“ от 
страна на Доган. Необходимо е да 
се отдели специално внимание на 
ТЕЦ „Варна“. Същият е проектиран 
така, че да използва като суровина 
въглища от района на Донбас, кои-
то имат своите специфики (ниска 
калоричност, високо съдържание на 
сяра). В годините преди придобива-
нето му от Доган основен доставчик 
на въглища за ТЕЦ-а е фирмата 
на Александър Усачев – украински 
гражданин, установил се трайно в 
България и живеещ по това време 
в гр. Варна. Изпълнителен директор 
по това време е инж. Минчо Минчев. 
Двамата, с активното съдействие и 
участие на високопоставени пред-
ставители на ГЕРБ (по непотвър-
дена информация с отчисления за 
Бойко Борисов), създават и устано-
вяват множество схеми за източва-
не на средства, например фиктивен 
внос на въглища, заплащането им 
на завишена стойност. Самият ТЕЦ 
е от т.нар. стратегически обекти от 
значение за националната сигур-
ност. Същият е част от мощностите, 
осигуряващи „студен резерв“, т.е. 
в случай на голяма авария или по-
ради друга причина на недостиг на 
електричество да се включи и да 
подава нужното количество в елек-
тропреносната мрежа. Като част 
от „студения резерв“ ТЕЦ-ът регу-
лярно получава значителни суми 
от държавата за това, че поддържа 
мощностите си в резерв. Истината 
е, че известно време преди да бъде 
приватизиран и категорично за вре-
мето след приватизирането му от 
Доган, ТЕЦ-ът не поддържа в готов-
ност мощности, позволяващи му да 
се включи в случай на нужда. Дори 
нещо повече, на практика тези мощ-

ности вече не съществуват, тъй като 
веднъж изведени от експлоатация, 
те не биха могли да бъдат повторно 
приведени към такава. Същевремен-
но обаче регулярно получава пред-
видените средства за поддържане 
на „студен резерв“.
В резултат на т.нар. „Зелена сдел-
ка“ и благодарение на престъпните 
управленски решения на ГЕРБ-СДС, 
ДПС и ПП-ДБ, в ущърб на интереси-
те на българските граждани, Бълга-
рия е поела ангажимент да затвори 
ТЕЦ-овете си. Вследствие на това 
страната ни ще претърпи огромни 
загуби, които ще бъдат понесени от 
населението. ЕС е предвидил отпус-
кане на средства за компенсации, 
които в никакъв случай не могат да 
покрият нито загубите ни, нито про-
пуснатите ползи – тези средства оба-
че са доста привлекателни за опре-
делени лица от близкото обкръжение 
на ГЕРБ – Бойко Борисов, ДПС – Де-
лян Пеевски, и ПП-ДБ – Иво Прокопи-
ев. Тези лица предприемат поредица 
от действия, вкл. законодателни, за 
да си осигурят усвояването на тези 
средства за сметка на всички нас. 
Европейските средства се насочват 

към определени кръгове от близки до 
властта хора за изграждане на ВЕИ, 
като полезността на същите – както 
за икономиката, така и за природата, 
а да не говорим за хората – е меко ка-
зано съмнителна. Апетитите на тези 
хора към заграбването на парите от 
ЕС, които се отпускат на България 
по т.нар. План за възстановяване 
и устойчивост – ПВУ, диктуват при-
емането на престъпни за българския 
държавен интерес документи. При 
този процес, който на следващите 
страници ще очертаем, страната ни 
се завладява от частни ВЕИ проек-
ти – вятърни и соларни централи, 
собственост на неколцина родни 
олигарси, свързани главно с Бойко 
Борисов, Делян Пеевски, Иво Про-
копиев и техните подставени лица. 
Заради тези ВЕИ проекти се планира 
затварянето на електроцентралите 
и мините в Маришкия басейн, с цел 
да се освободи  капацитет за пре-
нос на енергията от частните ВЕИ 
централи, форсира се продажбата 
на двата ни платени ядрени реакто-
ра на площадката на АЕЦ „Белене“, 
която може да се довърши в кратки 
срокове и да осигури енергийна не-

зависимост на държавата за след-
ващите 50 – 100 години, осигуря-
вайки евтина базова енергия без 
въглеродни емисии, независеща 
от непостоянните слънце и вятър. 
Тези частни ВЕИ проекти съсипват 
земеделието, вредни са за здраве-
то на човека, почвата, животинския 
свят и природата; водят до суша и 
загуба на поминък за местното на-
селение. Те служат на частния ин-
терес в ущърб на държавния. Без 
решителен отпор очакваната съд-
ба на родната енергетика е бърза 
и болезнена смърт, а за народа ни 
– енергийно робство, обедняване, 
емиграция, загуба на територия 
чрез обезлюдяване – логичен край 
на държавността. 

За още информация и конкретни 
примери – четете на сайта Кра-
сива България 

продължава от стр. 19продължава от стр. 19
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Различен свят не се гради от безразлични хора.Различен свят не се гради от безразлични хора.
Бъди промяната, която искаш да видиш!Бъди промяната, която искаш да видиш!

Най-лесният начин да се унищожи 
един народ е да се сломи неговият 
дух, да избледнее неговата памет, 
да забрави своята история. Днес в 
най-старата държава в Европа сме 
народ на изчезване и с отслабена 
държавност. 
От време оно сме оцелявали, за-
щото сме давали частица от свое-
то в името на общото. Благотвори-
телност е чудна дума и прекрасно 
понятие, което осмисля дните ни 
на тази земя и насища със смисъл 
в личния и общия ни живот – вчера, 
днес и утре.
Именно поради тази причина ние – 
хората от партия „Величие“, от го-
дини даваме своята дан за благото 

на народа ни. Нарича се благотвори-
телност. От години работим против 
разрухата с добри дела в полза на 
общото, на България и на народа си. 
Вършим това осъзнато и с конкретни 
действия, с които да съхраним и из-
дигнем българския дух и култура.
ТАКА СЪЗДАДОХМЕ ФОНДАЦИЯ 
„ВЪЗДИГАНЕ“
В нея активисти и доброволци от ця-
лата страна ежеседмично са ангажи-
рани с акции по опазване на приро-
дата и подобряване на средата 
на живот в България. Това 
е единствената фонда-
ция, в която деятели-
те не са на заплата 
– събрани сме 

хора, човеци, български граждани, 
които със собствени средства, труд и 
енергия подкрепят много инициативи 
като:
• изработване на паметници и по-

ставянето им във всички насе-
лени места в страната и всички 
места, свързани с българската 
история извън страната, за да на-
помнят за вековната ни история, 
да събуждат интерес към нея и 

да дават поводи 
за нацио-

нална гордост;  
•  подобряване на образова-

нието в училищата и посяване 
семената на любов към Бълга-
рия и българщината у децата и 
младежите в страната; 

• запазване на българското 
писмено наследство, намира-
не и издаване на всички ис-
торически извори по света, в 
които се споменава и доказва 
древната и величава история 
на българския и тракийския на-
род.   

издаване на качествена художест-
вена литература, която учи на 
любов към България и възпитава 

хората в ценности като единство, 



Брой 2/стр. 22

 продължава на  страница 23

Купуването и продаването на гласове е престъпление.

БЛАГОТВОРИТЕЛНИ ДЕЙНОСТИ В БЛАГОТВОРИТЕЛНИ ДЕЙНОСТИ В 
ПОЛЗА НА БЪЛГАРИЯПОЛЗА НА БЪЛГАРИЯ

свобода, развитие, отдаденост 
към общото;             
 Ако изброим всичко, което са 
направили тези обединени бъл-
гари, ще видим, че тяхната рабо-
та е апостолска.     
     

Паметниците, които сме изработили 
с усилията и лептата на хиляди бъл-
гари и са успешно поставени: 
• Паметник на хан Алцек в Челе ди 

Булгерия, Италия, през 2016 г. 
• Паметник на ген. Никола Иванов в 

гр. Свиленград през 2017 г.
• Паметник на хан Котраг в гр. Сама-

ра, Русия, през 2023 г.

Причината да поставяме скулптури 
на български владетели и в чужби-
на е, за да очертаем границите на 
българската държавна мощ на Ста-
ра Велика България на българите по 
целия свят. Да научат всички къде е 
съществувала и да придобием пред-
става за могъществото на българ-
ския народ!  
ЗАВЪРШИХМЕ ПАМЕТНИКА И НА 

ХАН АСПАРУХ
Още една успешно приключила наша 
родолюбива акция е създаването на 

паметник на хан Аспарух – основате-
ля на българската държава! 
Статуята на хан Аспарух е величест-
вена и го представя в естествен ръст 
като войн, възседнал коня си. Тя е от-
лята от бронз и за нея ще има специ-
ално изработен за целта постамент 
като органична част от общата визия. 
Реализацията на монумента е дело 
на талантливия български скулптор 
Дишко Дишков. Отначало имахме за 
цел да поставим този паметник във 
Вознесенка, близо до град Запоро-
жие, Украйна. Според приета като 
най-достоверна хипотеза се счита, 
че там е гробът на Аспарух. За съжа-
ление, войната в Украйна ни възпре-
пятства да осъществим тази наша 
идея. Поради тази причина решихме 
паметникът да бъде поставен в село 
Неофит Рилски, което така или иначе 
се оформя като новата културна сто-
лица на България. 

Поставянето на паметника на хан 
Аспарух ще е истински празник за 
всички българи! 
Каним всички на тържествената 
церемония по поставянето на па-
метника на Аспарух, която ще се 
състои съвсем скоро. За това ще 
ви информираме своевременно. 
Очаквайте информация в наши-
те канали в социалните мрежи и 
сайтовете на красивите медии в 
страната. 
Многообразието от различни 
дейности на Фондация „Възди-
гане“ продължава и ако искате 
да бъдете част от съзидателни 
инициативи с грижа за съхране-
ние на българския дух и държа-
ва, включете се и вие. Намерете 
ни на vazdigane.bg или на тел. 
0887 499 224.

продължава от стр. 21
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Това става именно когато 4-тата 
власт – медиите, заедно с будно 
гражданско общество играят ролята 
на контролен орган на всичко, което 
правят институциите и управляващи-
те. 
За да обясним какво означава това, 
първо трябва да дефинираме какво е 
активно гражданско общество. Това 
е двигателят на една държава – ней-
ните граждани. Медиите и будните 
българи трябва да бъдат коректив 
на властта. Те трябва да се грижат 
всички хора в България да имат сво-
бода, равноправие и заедно да рабо-
тят устойчиво за развитието на стра-
ната и обществото. 
До този момент мафията е овладяла 
всички медии. Чрез тях тя контроли-
ра и насочва общественото мнение в 
посоката, която желае. Тя отклонява 
вниманието на хората от същински-
те проблеми на страната. Така успя-
ва лесно и тихомълком да прокарва 
свои закони и решения, които често 
са унищожителни за страната, дока-
то хората дори нямат и представа за 

това…

През 2019 г. медийната империя на 
олигарха Иво Прокопиев, финанси-
рана от САЩ, атакува и почти уби 
най-българския проект, който е съз-

даден в България в последните го-
дини. Тя беше използвана за натиск 
и прокарване на волята му, чиято 
цел беше унищожение. След като 
беше установена заплаха за бъл-
гарската свобода, започна органи-

зирана съпротива на онази част от 
българите, за които думите свобода, 
равноправие, чест и справедливост 
имат значение. Именно хората, които 
създадоха партия „Величие“, започ-
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В БЪЛГАРИЯВ БЪЛГАРИЯ
наха да изграждат свободни медии, 
но не такива, които разрушават 
обществото, а такива, които го из-
граждат. 
Целта бе да се събудят максимал-
но много българи, които да чувст-
ват страната си като своя и да из-
искват справедливост за всички. 
Първо се създаде „Свободен 
глас“, а малко след него се роди и 
вестник „Красиво Ветрино“.
За разлика от медиите, които са 
подчинени на олигарсите или на 
чуждите правителства, тук новините 
започнаха да се отразяват обектив-
но. За първи път освен черната хро-
ника, която постоянно депресираше 
аудиторията, хората успяха да се 
запознаят с добрите новини, които 
се случваха в нашата Родина. Бла-
годарение на честното отразяване 
се видя, че в България се случват 
чудеса и те не се правят от супер-
герои, не са дело на чужди ком-
пании, а на обикновени българи, 
които сътворяват необикновени 
неща. Стана ясно нещо много важно, 
че заедно просто можем всичко. Въ-
преки че на страниците на „Красиво 
Ветрино“ се разказва само за една 
община, тя се превърна в еталон за 
цялата страна, защото, ако на едно 

малко парче българска земя могат да 
се случват поредица от хубави неща, 
то това може да стане факт за всяко 
място на света, където има българи. 
Този опит ясно показа на хората от 
цялата страна нуждата от още ис-
тински свободни медии, които да ра-
ботят в полза на народа, а не да се 
срастват с тези, които унищожават 
обществото! 
Запалени от идеята да се присъе-
динят, до момента са се включили 
стотици българи. Първи след „Кра-
сиво Ветрино“ се появиха „Красив 
Вълчи дол“, „Красива Провадия“ и 
„Красива Варна“. Стъпка по стъпка 
хората видяха, че най-накрая истин-
ските им проблеми и борби ще бъдат 
отбелязани и всички ще научават 
действителността такава, каквато 
е, а не такава, каквато я представят 
управляващите и мафията досега. 
Това доведе до създаването на още 
свободни и красиви издания, които 
функционират главно чрез дарения, 
общи усилия и средства.

Вече са над 20 изданията, които 
може да намерите в интернет!

Благодарение на тези медии може 
да бъдете сигурни, че тъмните дела 

на управляващите няма да остават 
скрити, а добрите дела на действа-
щите българи няма да бъдат потуле-
ни и смачкани от системата. 

Доброто набира сили и бъдещето на 
нашата България с партия „Величие“ 
изглежда все по-светло. Това, което 
остава и зависи от нас, е да разпрос-
траняваме новините за тези истински 
български издания, за да може всеки 
българин и чужденец, който се инте-
ресува от случващото се в нашата 
страна, да има достъп до истинска и 
правдива информация.

БИТКАТА НЯМА ДА СПРЕ И 
НАШЕ ЗАДЪЛЖЕНИЕ Е ДА Я 

ВОДИМ УСПЕШНО
 

Изпращайте ни сигнали, ако сте ста-
нали свидетели на нередности и ко-
рупция във вашата община, бъдете 
агенти на справедливостта, журна-
листи в свободните медии за всеки 
един район на България! 

За да си върнем България, е нужно 
да работим паралелно и заедно!

И да гласуваме масово за „Величие“.
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Единственият начин българските уп-Единственият начин българските уп-
равляващи да служат на интересите равляващи да служат на интересите 
на народа е да бъдат издигнати от са-на народа е да бъдат издигнати от са-
мия него. мия него. 

Свободата изисква Свободата изисква 
ангажираност от всички ни!ангажираност от всички ни!

ЗА ФИЗИЧЕСКИ и ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА! ЗА ФИЗИЧЕСКИ и ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА! 
БАНКОВА СМЕТКА
Титуляр: “Родолюбци за България“
„ЮРОБАНК БЪЛГАРИЯ“ АД
IBAN: BG74BPBI79421026341301
BIC: BPBIBGSF
Основание: Дарение

САМО ЗА ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА!   САМО ЗА ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА!   
БАНКОВА СМЕТКА
Титуляр: ПП „Величие“
„ЮРОБАНК БЪЛГАРИЯ“ АД
IBAN: BG14BPBI79421025669201
BIC: BPBIBGSF
Основание: Дарение
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За повече информация и връзка с 
координатор до вас посетете 
https://velichie.bg/ или сканирайте кода.

Ако имате сигнал за нередност или повод за гордост, обадете се, за да го препратим към Ако имате сигнал за нередност или повод за гордост, обадете се, за да го препратим към 
красивата медия във вашия район. Бъдете репортер и автор на вашия живот. красивата медия във вашия район. Бъдете репортер и автор на вашия живот. 

Тел. за сигнали :   +359 89 337 8342Тел. за сигнали :   +359 89 337 8342

СТАНИ НАШ ЗАСТЪПНИКСТАНИ НАШ ЗАСТЪПНИК


